

停水7个月 坑口村何时恢复用水 古山镇 消防车每日送水 预计6月底正常供水

融媒记者 吕鹏

近日,有市民向8890便民服务平台反映,古山镇坑口村已经停水7个月,给村民生活带来极大不便,希望有关部门对此予以重视,尽快采取措施恢复正常供水。

针对这一情况,记者联系了古山镇农办副主任胡英莹。胡英莹告诉记者,坑口村饮用水来自东坑水库,去年受台风“黑格比”影响,东坑水库水质变得浑浊,处理后仍无法达到饮用水标准。为改善东坑水库生态环境和水质,提高处置突发性水污染事件和水质安全监测能力,经东坑联村水库管委会研究报古山镇人民政府同意,东坑水库清淤工程正式开展。

在东坑水库清淤及蓄水期间,为保障附近村民生活用水,消防车每天两次运送自来水到各村的指定位置。

13日下午,记者来到坑口村中心广场了解情况。现场,不少村民正拎着水桶等待接水。我家里有5口人,每天都要过来接水。一旁等待接水的村民告诉记者,消防车每天来两趟,一趟是上午8点钟,另一趟是下午两点半。村里还有几口水井和池塘,加上消防车送过来的水,基本能满足



消防车为村民送水

我们的生活需求。不过,我们还是希望能够尽快恢复供水。村民应新丽说。

14时30分,消防车准时到达指定地点。两位消防员打开消防车两侧出水口,村民排好队逐个接水。记者观察到,10分钟左右,所有村民就已全部接完水。和坑口村一样,坑里村和晏塘村也遇到了缺水情况,我们同样安排了消防车每天

两趟给这两个村送水。胡英莹还告诉记者,送来的水都是达到国家生活饮用水卫生标准的。

3月底,东坑水库外库就已经开始蓄水。5月1日前,里库也已经清理完成。目前,水库正处于蓄水阶段,水体还需要沉淀。胡英莹说,如果降雨量多的话,预计到6月底,蓄水量能达到正常库容70%,届时可恢复正常供水。

近期自来水为何有一股土腥味? 钱江水务 藻类生长所致,已投加活性炭,市民可放心饮用

融媒记者 李悦

近日,市民程先生向8890便民服务平台反映,从5月初开始,南苑东路、教师进修学校、总部中心三处的自来水异味明显,不知是什么原因,希望有关部门回复。

有此疑问的不止程先生一人。各位邻居,你们有没有发现最近自来水有异味?早上洗漱时,我总觉得不对劲。近日,记者在某小区业主群里看到了有业主在讨论自来水异味问题。我家里安装了前置净水器,本来我以为是净水器生锈了,看来自来水确实有异味。另一位业主说。

针对这一情况,记者与市钱江水务有限公司相关负责人取得了联系。该负责人告诉记者,经核实,市民反映的情况基本属实。这是由于近期气温升高,藻类繁殖速度过快,自来水生产过程中灭藻后引起的土腥味。为了消除这股土腥味,工作人员在每千吨自来水中投加15公斤粉末活性炭。目前,气味已经基本



工作人员在检测水质

消除。

目前,钱江水务有限公司采用的是常规处理方法,工作人员根据异味产生原因,结合现有制水工艺,采取应急投加粉末活性炭的方式吸附、去除

自来水里的土腥味,可以基本消除异味。经检测,我市出厂水、管网水的水质完全达到国家生活饮用水卫生标准,市民可以放心饮用。

行风
报料热线:
88900000
永康市便民服务平台

你说我办

路灯多日不亮 已完成修复

市民来电反映:高鑫路20幢1号门口的路灯多日不亮,希望有关部门尽快维修。

市住建局:已安排路灯维护人员修复。

建筑垃圾影响通行 责令尽快清理

市民来电反映:东塔路22弄路口堆放了很多建筑垃圾,影响通行,希望有关部门尽快处理。

市综合行政执法局:我局东城中队执法人员已前往现场勘查,确认情况属实。执法队员已向当事人发送责令改正通知书,要求其尽快清理,以免影响通行。

直播唱歌噪声扰民 劝告降低音量

市民来电反映:每天中午11时到晚上9时,世纪广场上就有一群人用手机直播唱歌,噪声扰民,希望有关部门处理。

市公安局:我局西城派出所民警已到现场了解情况,并劝告在广场上的直播人员降低音量,避免噪声扰民。

窨井盖破损有隐患 已安排更换

市民来电反映:东虹花苑红绿灯附近有一个移动公司的窨井盖破损,存在安全隐患,需要尽快处理。

中国移动永康分公司:5月8日,维修人员已更换窨井盖。

融媒记者 吴航鑫 整理

讣告

原永康市正宇建设工程审价有限公司副总经理蒋黎女士,于2021年4月6日因故去世,终年57岁。

兹定于2021年5月20日早上8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,敬请蒋黎女士生前的亲朋好友前往吊唁。

谨此讣告

永康市正宇建设工程审价有限公司
2021年5月14日

讣告

我妻蒋黎,原永康市正宇建设工程审价有限公司副总经理,于2021年4月6日因故去世,终年57岁。

兹定于2021年5月20日早上8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,敬请我妻生前的亲朋好友前往吊唁。在此,携全家对关心我妻的亲朋好友、同事、同学表示衷心感谢!

夫 施林华 携

女 施玲爽 女婿 胡晟 外孙女 胡清越 外孙 胡函 泣告

2021年5月14日